

Autosol Nano Protection Hard Wax

250ml

Product Description

Autosol Nano Protection Hard Wax seals polished paintwork and creates an extremely water repellent surface with a longlasting shine. Protects from damaging environmental influences.

Granville

Product Benefits

- * Highly water resistant
- * High gloss long lasting shine

Product Usage

AUTOSOL® Nano Protection Hard Wax is a high-tec paint protection product for all coloured and metallic paints with and without a clear coat. It is also suitable for chrome and lacquered synthetic parts.



* Image for illustrative purposes only

| Size | Part No | Barcode |
|-------|---------|---------------|
| 250ml | 003800 | 4004982038002 |

Directions for Use

Shake well before use. Apply a thin layer of Autosol® Nano Protection Hard Waxtod the dopt paintpointpoint a soft cloth, using circular motions. Leave AUTOSOL® Nano Protection Hard Wax to dry and polish with a soft microfibre cloth.

Recommended use: manually with a microfibre cloth.

Note

Not suitable for use on non-lacquered synthetic parts, rubber or glass. Do not use in direct sunlight or on hot paint.

Storage Instructions

Store sealed in a cool, dry place out of the reach of children.

Shelf Life

24 months from date of manufacture

Appearance

Flammability

Odour

- : Turbid white liquid
- : Characteristic
- : Flammable

Safety Precautions

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.



Granville Oil & Chainicals Ltate: 03/02/2015 29 Goldthorpe Ind. Est., Goldthorpe, Rotherham, S63 9BL ENGLAND Tel: +44 (0)1709 890099 • www.granvilleoil.com



TECHNICAL DATA

Autosol
Nano Protection Hard Wax

250ml

Transport Classification

Please see our latest EC Safety Data Sheets for details.



Granville Oil & Civerinicals Levente: 03/02/2015 29 Goldthorpe Ind. Est., Goldthorpe, Rotherham, S63 9BL ENGLAND Tel: +44 (0)1709 890099 • www.granvilleoil.com